

新时代 新征程 新伟业

要 闻 简 报

钟楼街道：人大代表聚焦民生福祉 服务发展大局

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼）“根据汝州市人大常委会‘为人民履职、为汝州添彩·人大代表在行动’主题活动要求，钟楼街道充分发挥人大代表联系群众、服务群众的最后一公里优势，不断激发人大代表履职积极性，以强有力的代表力量推动街道中心工作、民生保障重点事项高质量完成，聚焦中心工作服务发展。”7月2日，钟楼街道相关负责人说。

据了解，自市人大常委会“为人民履职、为汝州添彩·人大代表在行动”主题活动开展以来，钟楼街道人大代表立足本职岗位专业优势，查民生之需，谋

创新之策，献发展之策，做惠民之事，主题活动实现良好开局。

钟楼街道人大工委围绕安全生产、人居环境整治、棚改等中心工作，组织开展了人大培训会2次，代表接待选民30余次，对各类项目实施惠民政策落地提出代表意见9条，走访联系选民，收集意见建议50余人次。5月23日，按照汝州市人大常委会关于开展“积极应对人口老龄化，加快发展养老服务”联动监督实施方案，围绕“为人民履职、为汝州添彩·人大代表在行动”主题活动，钟楼街道党工委带领钟楼街道入站代表调研街道养老服务体系建设，

先后到济仁糖尿病医院养老中心、二里店社区日间照料中心，通过实地察看、听取汇报、现场交流等方式，详细了解养老服务体系、医养康结合、养老服务规划和建设等情况。

调研过程中，代表们对医养康结合的管理模式进行认真研讨，听取了相关负责人对该机构日常管理工作、基础维护、社会效益等具体情况汇报。在钟楼街道二里店社区人大代表联络站召开座谈会，钟楼街道民政所负责人详细汇报了街道养老服务体系建设和队伍建设、服务模式的创新，以及在满

足老年人多元化需求和中心工作人员的专业素养和奉献精神予以了充分肯定和赞赏，并表示以调研为契机，深入学习贯彻习近平总书记关于积极应对人口老龄化的重要论述精神，继续发挥监督作用，形成全社会齐抓共管的良好氛围，不断提升街道养老服务体系建设的档次和水平。

“下一步，钟楼人大工委将通过各种方式开展人大代表与群众‘面对面’活动，更好发挥主体作用，切实提高代表工作的质量水平，加强对街道民生实施项目的监督，不断提升基层治理工作水平。”钟楼街道相关负责人表示。

庙下镇：找准切入点 为民办实事

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼）“活动开展以来，庙下镇各级人大代表立足本职岗位，了解群众诉求，帮助人民群众解决农业生产、红薯种植、环境整治等最现实、最迫切的民生问题，不断增强广大群众的获得感、幸福感。”7月2日，庙下镇相关负责人介绍说。

今年以来，庙下镇人大主席团以党纪学习教育为契机，积极开展“为人民履职、为汝州添彩·人大代表在行动”主题活动，全力动员人大代表为群众办实事、解难题。充分发挥代表联络站的阵地作用，找准为民服务的切入点，把主题活动引向深入，推动新时代人大工作与时俱进。

为了让人大代表常态化、面对面地倾听百姓心声，庙下镇人大把每周五定为人大代表接待选民日，通过微信群、代表联络站宣传栏告知群众，以便群众及时反映问题。今年以来，庙下镇春店村、宋王村、镇机关、小寨村4个代表联络站共接待群众150余人，收集意见建议60余件。其中，按照代表联络站迭代升级要求，庙下镇重点打造了小寨村红薯种植产业代表联络站，已完成硬件设施建设，完善了相关规章制度，并召开了2次红薯产业发展座谈会，邀请周边9个红薯种植大村的种植户，就薯苗培育、良种繁育、市场销售等进行了沟通交流，促进了红薯产业发展。

坚持以人民为中心的发展思想，广泛关注群众需求。活动开展以来，全镇88名人大代表共开展走访200余次，走访群众280余人，收集各类问题35件，通过整理归纳，共涉及农田水利建设8件，环境卫生整治19件，乡村振兴5件，其他方面3件。其中，群众关心关注的侯饭线两侧存量垃圾整治、玉女河河道治理、省道237沁新线道路提升工程三标段杨庄村杜庄桥改建工程、下鲁村和胡庄村道路提升一事一议工程、特翔学校新建学生宿舍和报告厅项目等民生实事正在被票决为2024年庙下镇民生实事项目。

今年以来，庙下镇人大主席团召集

全镇代表，开展了2期人大代表集中培训，重点学习主题活动方案、建设全过程人民民主基层示范点实施意见等文件，对代表如何履职、服务中心工作等进行了系统讲解，不断提高人大代表履职能力。同时，选定每月第二个星期二为代表集中视察日，重点针对人居环境整治、中招和高招考试、小麦收割、“三粉”企业安全生产、夏季秸秆禁烧、企业上半年纳税、第五次经济普查、养老服务等工作，先后开展6次代表集中视察活动，充分收集各方面的意见建议，并对发现的问题建立台账，清单式交相关站所办理，推进庙下镇中心工作落地落实。

90名困境儿童有了“爱心妈妈”

汝州市启动“爱心妈妈”结对关爱困境儿童和留守儿童活动

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼）“我获得过很多的荣誉，有很多的称号和称谓，但是最能触动我心灵柔软处的，是‘爱心妈妈’这个温暖的、温馨的称谓。‘爱心妈妈’不仅仅是一个称谓，更是一缕阳光和温暖。每一个身处困境的孩子，他们需要的不仅是物质的帮助，更需要一份关爱、一份鼓励、一个指引他们走向光明的引路人。让我们成为‘爱心妈妈’，走进他们的生命里。”7月5日上午，获评全国五好家庭、河南省巾帼建功标兵的“爱心妈妈”代表陈凝饱含深情地说。

当天，汝州市“爱心妈妈”结对关爱困境儿童和留守儿童活动启动仪式在夏店镇举行。由市妇联机关干部、政法系统、教育系统、医疗系统、“今日汝州”读书会及三八红旗手、最美家庭及我市爱心女企业家杨会青、程军梅、张翠芳等社会各界爱心人士组成的“爱心妈妈”志愿团与困境、留守儿童结成帮扶对子，为孩子们搭建温暖的港湾，让他们重拾信心、拥抱未来，用爱心为孩子们插上梦想的翅膀。

启动仪式上，市妇联为我市政法、教育、医疗及各行各业的14位“爱心妈妈”志愿者代表颁发聘书。“爱心妈妈”志愿者现场认领结对儿童并赠送“爱心”礼包。

市妇联主席彭玉玲对各位“爱心妈妈”志愿者能够积极参与活动表示衷心感谢。“本次活动旨在营造浓厚的社会氛围，动员全社会力量关注、关爱困境儿童和留守儿童，改善她们的生活和学习环境，帮助孩子们健康成长。希望各位‘爱心妈妈’志愿者追光而遇，沐光而行，不忘初心，努力践行自己的诺言，给予结对儿童更多的关爱，让孩子们充分感受到党和社会的温暖，受到爱心帮助的孩子要心怀感恩，好好学习，以优异的成绩回报社会。”彭玉玲表示。

“我说Hello，你说Hi……”“孩子你做，妈妈来学……”仪式结束后，在汝州市心理健康研究会志愿者引导下，“爱心妈妈”与结对儿童开展了趣味“亲子游戏”，她们手拉着手围成一个圈，玩起了游戏，孩子们开始还有些拘谨，在爱心妈妈们的感染下，慢慢地就放开了。通过游戏互动，“爱心妈妈”与结对儿童在欢声笑语中释放彼此，



“爱心妈妈”与孩子们在一起

拉近心与心的距离。

据了解，本次结对帮扶困境儿童和留守儿童活动，通过建立“爱心妈妈”队伍，172名“爱心妈妈”开展“一对一”“N对一”结对帮扶。首批结对的90名困境儿童，有的来自低保家庭、单亲家庭或父母亲因为遭遇意外事故、疾病等而失去

工作能力的家庭。

“关爱帮助留守、困境儿童是我们每个‘爱心妈妈’的责任和义务，我们将不间断开展暖心帮扶行动，以全部爱心去陪伴孩子们成长，倾听她们的心声，关注她们的需求，让她们在一个充满爱的环境中健康快乐成长。”“爱心妈妈”们纷纷表示。

汝州市精神文明建设

汝州烟草分公司

开展“我的业务我来学”培训活动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 潘燕燕）为持续提升营销队伍素质，推动卷烟营销高质量发展，汝州烟草分公司组织全体营销人员开展“我的业务我来学”专题培训活动，大力提高营销人员队伍综合素质。

此次培训围绕《卷烟陈列技巧》《云POS系统应用难题分析》《10+N品牌培育分析》《河南烟草商业员工行为规范手册》《河南烟草商业企业文化视觉识别系统》《河南烟草商业企业文化手册》等方面内容进行学习，引导营销人员掌握卷烟营销工作重难点，进一步提升卷烟营销人员整体素质，推动卷烟营销队伍建设。同时强调坚持引导客户做好规范经营，提升门店经营管理水平。党建融合做好企业文化宣贯，持续开展我与客户共成长及我为群众办实事志愿服务进终端活动，不断提升客户满意度。

同时，该公司将以此次培训为契机，建立常态化卷烟销售培训机制，提升陈列、数据化营销及品牌培育、全员营销，优化卷烟经营管理水平，助力实现卷烟营销工作高质量发展。

我市粮油副食品价格平稳波动

本报讯（融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 赵延峰）记者日前从市物价办获悉，据该办价格监测人员于6月28日至7月5日对我市粮油副食品价格监测情况显示，我市粮油副食品价格平稳波动，供应充足。

玉米价格上涨。玉米收购价格1.12元（500克，下同），较上周同期下降2.61%，较上月同期上涨7.69%；东北大米平均价格为2.50元，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；小麦平均价格1.21元，较上周同期上涨0.83%，较上月同期上涨0.83%。

食用油价格基本平稳。金龙鱼一级5升桶装花生油平均价格为129.9元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装菜籽油平均价格为75.68元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装大豆油平均价格为69.90元/桶，与上周同期基本持

平，与上月同期基本持平；金龙鱼一级5升桶装食用调和油平均价格为74.90元/桶，与上周同期基本持平，与上月同期基本持平。

牛肉价格上涨。牛肉平均价格为27.00元，较上周同期上涨3.85%，较上月同期上涨8.00%；生猪收购平均价格为8.70元，较上周同期上涨1.16%，较上月同期下降3.33%；仔猪平均价格为21.00元，与上周同期基本持平，较上月同期下降19.23%；五花肉平均价格为14.50元，与上周同期基本持平，较上月同期11.53%；精瘦肉平均价格为15.00元，与上周同期基本持平，较上月同期上涨11.11%；羊肉平均价格为30.00元，较上周同期下降3.23%，与上月同期基本持平。

鸡蛋价格上涨。钟楼农贸市场鸡蛋平均价格为4.40元，较上周同期上涨4.76%，较上月同期上涨10.00%。从所监测超市情况看，7月4日鸡蛋最高价格为4.45元，最低

价格为4.38元。

蔬菜价格上涨。从钟楼农贸市场情况来看，监测25个蔬菜品种平均零售价格1.96元，较上周同期上涨8.28%，较上月同期上涨17.36%。从具体情况看，25个蔬菜品种价格为13涨7平5降，芹菜、韭菜、土豆、包菜、长豆角、茄子、黄瓜、西红柿、大葱、大白菜、白萝卜、大蒜、洋葱价格上涨，绿豆芽、黄豆芽、胡萝卜、上海青、生菜、生姜、豆腐价格持平，青椒、冬瓜、香菇、平菇、蒜苔价格下降。

从所监测超市情况来看，监测25个蔬菜品种平均零售价格为2.50元，较上周同期上涨3.30%，较上月同期上涨4.60%。从具体情况看，25个蔬菜品种价格为15涨8平2降，青椒、韭菜、土豆、长豆角、包菜、茄子、黄瓜、西红柿、大白菜、胡萝卜、生菜、上海青、平菇、洋葱、大葱价格上涨，绿豆芽、黄豆芽、白萝卜、冬瓜、香菇、蒜苔、生姜、豆腐价格持平，芹菜、大蒜价格下降。

市防办组织召开强降雨防范应对会商研判会议

本报讯（融媒体中心记者 陈晶晶 通讯员 高素会）为应对本轮强降雨天气，7月7日上午，市防办组织应急、地矿、农业农村、公安、住建、水利、交通等部门召开防汛会商会议，分析研判当前防汛抗旱工作形势，部署近期强降雨防范应对工作。市领导朱同正、赵宪正出席会议。

赞辉煌成就 聚银发力量

市科技局老干部建言献策促发展

本报讯（融媒体中心记者 宋盼盼 通讯员 赵社香 焦帅阳）为庆祝中国共产党成立103周年，7月4日，市科技局召开“赞辉煌成就·聚银发力量”老干部座谈会，该局班子成员、离退休干部代表、全体干部职工参加。

会上，该局主要负责人向老干部汇报了科技局机构改革情况和近年来科技工作成果，并向老干部们表达了谢意，感谢他们为汝州科技事业发展所作的突出贡献，希望老干部们能积极建言献策，一如既往地关心、支持科技事业的发展。

老干部们围绕“赞辉煌成就·聚银发力量”主题，以亲身经历回顾沧桑巨变、畅谈内心感受，从不同角度、不同侧面颂扬中国共产党取得的辉煌成就，共同庆祝中国共产党成立103周年。他们纷纷表示，今天的幸福生活来之不易，今天的改革成果历经艰辛，今后要始终在思想上、政治上、行动上跟党走，积极作出应有的贡献。

近年来，市科技局老干部们始终心系科技事业发展，不断向新班子传授经验知识，做到“离岗不离党、退休不褪色”，积极为科技工作发展建言献策，他们的长期关心和支持，激励大家奋力拼搏，持续推进科技事业向前发展。

钟楼街道联合市消防救援大队 深入辖区商超开展消防安全检查

本报讯（融媒体中心记者 赵子豪）为进一步提升辖区人员密集场所消防安全管理水平，及时消除各类火灾隐患，积极营造良好的消防安全环境，近日，钟楼街道应急办联合市消防救援大队对辖区部分商超开展消防知识宣传和消防检查。

检查中，重点对商超消防设施、消防器材、电气线路等重点部位进行了检查，并结合存在的火灾隐患，对商超消防安全管理、火灾防控工作进行了现场指导，同时对商场负责人及员工进行了消防安全提醒，要求他们时刻保持高度警惕，加大火灾隐患整改和自查力度，严防火灾事故发生。

随后，消防宣传人员对超市员工开展消防安全宣传教育，结合超市火灾发生的特点，借助视频案例详细讲解火灾发生原因，演示灭火器材的使用方法和火场逃生技巧，通过问答互动的方式加强员工们对消防安全知识的掌握。

通过此次检查，进一步强化了商场超市责任人、管理人的责任意识 and 安全意识。下一步，钟楼街道将继续联合消防救援大队加大对辖区商场超市的监管力度，强化消防宣传教育培训，营造良好的消防安全氛围。

市检察院召开全省普通犯罪检察分区论辩赛获奖选手经验分享交流会

本报讯（融媒体中心记者 李浩然 通讯员 张晓辉）在前不久刚刚结束的河南省检察机关普通犯罪检察分区论辩赛（中部赛区）中，汝州市检察院参赛选手李冬冬荣获“优秀论辩奖”。为更好地总结经验，转化比赛成果，营造学习先进、争当先进的氛围，7月5日，市检察院召开全省普通犯罪检察分区论辩赛获奖选手经验分享交流会。市检察院部分班子成员和各部门青年干警参会。

“这次参赛我虽然收获了优秀论辩奖，但也感受到了差距，更找准了今后努力的方向，有三点感悟：第一，唯有拼搏方能铸就荣誉……”交流会上，李冬冬结合自身参赛经历和工作实际，分享了参赛心得和体会，同时就领导和同事的关心、帮助和支持表示衷心感谢。她表示，将以此次竞赛为契机，不断提升各项业务素质和检察履职能力，切实将“高质效办好每一起案件”这一要求落到实处，为实现争先进、创一流贡献力量。

参会干警表示，要以李冬冬同志为榜样，在今后的工作中，不断加强自身学习，虚心向优秀同事请教，多办案、善思考、勤总结，以提升自身工作能力，在协作中高质量开展工作，争做优秀汝检人。

参会领导对李冬冬取得“优秀论辩奖”表示祝贺，对她不畏强手和沉着应战的精神给予高度评价，希望优秀干警能发挥好先锋模范带动作用，在“传帮带”中帮助青年干警成长进步，将竞赛成果转化为推进汝州检察工作的动力；所有青年干警要认真总结学习，扬长补短，立足本职，扎实基本功，增强本领，在未来工作中有所成就。

简 讯

●7月4日，平顶山市住房和城乡建设局副局长张书芳带领防汛备汛第十督导组一行莅汝，对防汛应急指挥体系落实情况、防汛责任制落实情况、预案编制修订情况、避险转移准备工作、防汛薄弱环节和隐患排查整治情况、防汛物资队伍落实情况等重要防汛备汛工作开展全面督导检查。汝州市防办常务副主任、市应急管理局局长李丰义陪同检查，并就防汛备汛工作开展情况作了详细汇报。 陈晶晶 高素会

●7月6日上午，郟县第二实验中学到我市有道实验学校教育集团参观，双方就教育教学、德育工作等方面进行了交流探讨。 张亚萍